

**Ascultătorii postului de radio
Europa Liberă**

16 decembrie 1987
Ministerul de Interne
Inspectoratul Județean Sibiu

Notă
către Comitetul județean Sibiu al PCR

Documentul conține informații cu privire la un locuitor al municipiului Sibiu care a audiat emisiunile postului de radio Europa Liberă în grădina casei sale. Ofițerii de Securitate propun măsuri împotriva acestuia.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8660, vol. 6, f. 92)

această problemă. A motivat cultivarea relațiilor respective tot prin nevoia de informare și cunoaștere, precizând că în anii 1979 și 1983, la invitația unora dintre aceștia, a avut posibilitatea să efectueze - fapt real - călătorii în Austria, Grecia și Israel.-

Față de situația raportată, rugăm dispuneți măsuri asupra celui în cauză.

SEFUL SECURITĂȚII JUDEȚENE
Locot. Col.



[Handwritten signature]
CONSTANȚA

ex.2;

RD:6646/1987

6 aprilie 1988
Ministerul de Interne
Inspectoratul Județean Sibiu

Notă (Raport)

Documentul conține informații despre atmosfera din liceul textil din Cisnădie. La finele anilor '80 unele cadre didactice audiau postul de radio Europa Liberă și chiar discutau cu elevii pe baza celor auzite în cadrul emisiunilor radiofonice. Securitatea propune sancționarea celor menționați.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8660, vol. 6, f. 91)

91

Ion. Balici

- 6.04.1988 -

Jur. k col. MACESANU CTIN a
ordonat ca Ion Nicolau sa
ia ruznitate sub semnatura,
de urto, sa ne spuno, a masuri
va lua, iar nu sa informam
opori pe Ion prin secretul cu
spectele de urto sa masurile
sup. Sulu.

A P P R O B :

Ion Nicolau

ROG APROBATI INFORMAREA
TOIARASEI INSPECTOR GENERAL
ANA NICOLAU PENTRU
MASURI ADMINISTRATIVE

N O T A
=====

M 7

In cadrul Liceul textil Cisnădie climatul educațional este afectat de conduite necorespunzătoare adoptată de unele cadre didactice chiar cu funcții de conducere.

Astfel, sfidând regulile statutului cadrelor didactice, a codului eticii și echității socialiste și nu în ultimul rând a legislației în vigoare, directorul adjunct [redacted] se prezintă în fața elevilor cu o ținută necorespunzătoare (barbă și aspect vestimentar neglijent), audiază și colporteză știrile transmise de postul de radio "Europe liberă", directoarele cu probleme educative [redacted] întreține relații cu cetățeni străini în afara cadrului legal, îi cazează la domiciliu și nu întocmește note de convorbiri conform prevederilor legale.

In rîndul cadrelor didactice din liceu se comentează necorespunzător relațiile existente între directorul adjunct [redacted] și directoarele cu probleme educative [redacted], care nu au încetat nici după atenționerea lor de către conducerea școlii sau a conflictelor generate în familie [redacted]

Au fost semnalate și alte abateri de la normele morale în cadrul acestui colectiv, fiind discutată în aceeași manieră relațiile dintre profesora [redacted] și maestrul instructor [redacted]

Pe fondul climatului alterat, a lipsei de exigență și control, dar mai ales a exemplului negativ oferit de cei doi directori adjuncți, au spărut disensiuni și conflicte între unele cadre (conflictul inginerului [redacted] ajuns în fața comisiei

de judecată) manifestări dăstionate cu calitatea de educator (profesorul [redacted] care refuză inițial să achite contra-velocerea unei foi de concurs distribuite de maistru-instructor [redacted] pe fondul de nervozitate o distruge însoțindu-și gestul cu aprecieri denigratoare, iar inginerul [redacted] exprimă vehement împotriva oricăror măsuri sau acțiuni politico-educative organizate în școală, nu se prezintă la discuțiile individuale, la ședințele de partid, etc.)

De asemenea sînt tolerate comentarii tendențioase la adresa unor evenimente interne, unele prin prisma știrilor transmise de postul de radio " Europa liberă ".

Situația existentă în prezent în cadrul acestei instituții școlare este de natură să afecteze calitatea actului de educație și poate favoriza săvîrșirea unor fapte cu caracter antisocial.

ooo000ooo